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a£±=¢ħ¡ª~°~²§­¬±=­¬²=ħ¥~ª£«£¬²=ħ²ħ=¤~§²£±=®~°=ª~=`¦§¬£I=ª f°~¬=Eoħ®³ ª§¯³£=§±ª~«§¯³£=¢ F=£²
®~°=ª£±ć²~²±Jr¬§±=¢ ^«ħ°§¯³£Ki l°¥~¬§±~²§­¬=§¬²£°¬~²§­¬~ª£=¢£=ª~=c°~¬¡­®¦­¬§£I=¯³§=£±²
³¬£=­°¥~¬§±~²§­¬=°ħ¥§­¬~ª£I=~=¤~§²=³¬£=¢ħ¡ª~°~²§­¬Kr¬£~³²°£¢ħ¡ª~°~²§­¬=~ħ²ħ=¤~§²£=®~°=³¬
°£®°ħ±£¬²~¬²=¢³`­«§²ħ§¬²£°¬~²§­¬~ª=¢£=ª~=`°­§¶=o­³¥£K=i£±=­°¥~¬§±~²§­¬±=§±±³£±¢£=ª~
±­¡§ħ²ħ=¡§´§ª£=±³§´~¬²£±=­¬²=ħ¥~ª£«£¬²=¤~§²=³¬£=¢ħ¡ª~°~²§­¬Ŵ «¬£±²·=f¬²£°¬~²§­¬~ªI=ª~
`­~ª§²§­¬®­³°=ª~=`­³°=®ħ¬~ª£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£Ie³«~¬=o§¥¦²±=t~²¡¦I=ª~=i§¥³£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£
¢£±=¢°­§²±=¢£=ª ¦­««£I=ª~=`­~ª§²§­¬=¬~²§­¬~ª£=§´­§°§£¬¬£=®­³°=ª~=`­³°=®ħ¬~ª£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£I
g³±²§¡£±~¬±=¤°­¬²§Ħ°£±I=ª£±=hħ¬·~¬±=®­³°=ª~=®~§¶=¢~¬±=ª~=´ħ°§²ħ=£²=ª~=¨³±²§¡£I=ª~=`­~ª§²§­¬
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ONK þ=±~=N°£±ħ~¬¡£=®ªħ¬§Ħ°£I=ª£NS¬­´£« °£OMNSIª ^±±£« ªħ£=~=®°§±=¬­²£=¢³=°~®®­°²
±³°=ª£±=~¡²§´§²ħ±=¢³=_³°£~³P®°ħ±£¬²ħ=­°~ª£«£¬²=®~°=ª£=m°ħ±§¢£¬²I=pK=bK=jKp§¢§©§=h~ ~Ki£
m°ħ±§¢£¬²=~=¬­²ħ=¯³£I¢£®³§±=ª~=¯³~²­°¸§Ħ«£=±£±±§­¬I=ª£=_³°£~³=~´~§²=²£¬³¦³§²°ħ³¬§­¬±
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²°~´~³¶=¯³ §ª±=­¬²=~±±³°ħ±=£¬=OMNS=®­³°=«£¬£°=Ğ= §£¬=ª£±=«~¬¢~²±=¯³£=ª£³°=~´~§²=¡­¬¤§ħ±
ª ^±±£« ªħ£I= ±­³±= ª~= ¢§°£¡²§­¬= ¢£= ª£³°±= ¡­­°¢­¬¬~²£³°±= °£±®£¡²§¤±I= Ğ= ±~´­§°= ª£±
¡­J́ §¡£J®°ħ±§¢£¬²±I= p­¬= b¶¡K= jKp£ ~±²§~¬­= `~°¢§I= ~« ~±±~¢£³°= ¢ f²~ª§£I= £²= p­¬= b¶¡K
jKÿª´~°­j­£°¸§¬¥£°=I=~« ~±±~¢£³°=¢ r°³¥³~·Ki£=m°ħ±§¢£¬²=± £±²=ħ¥~ª£«£¬²=¤ħª§¡§²ħ=¢£±
²°~´~³¶=¢³=d°­³®£=¢ ħ²³¢£=±³°=ª~=¥­³´£°¬~¬¡£I=±­³±=ª~=¢§°£¡²§­¬=¢£=p­¬=b¶¡Kj«£j~°ī~
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ª ^±±£« ªħ£=ª£±=°~®®­°²±=£²=°£¡­««~¬¢~²§­¬±=°£±®£¡²§¤±=±³°=ª£±=¯³£±²§­¬±=°£ª£´~¬²=¢£=±­¬
«~¬¢~²K

OPK b¬OMNSI= ª£= _³°£~³= ~´~§²= ®­³°±³§´§= ±£±= £¤¤­°²±= ¢£= «§±£= £¬= Ƒ³´°£= ¢£±
°£¡­««~¬¢~²§­¬±=¡ªħ±=¡­¬¡£°¬~¬²=ª ħ´~ª³~²§­¬=£²=ª~=°~²§­¬~ª§±~²§­¬=¢£=±£±=«ħ²¦­¢£±=¢£
²°~´~§ªI=¡­¬²£¬³£±=¢~¬±=ª£=°~®®­°²=®°ħ±£¬²ħ=Ğ=ª ^±±£« ªħ£=Ğ=±~=¢­³¸§Ħ«£=±£±±§­¬QK

OQK q­³²~³ª­¬¥¢£OMNSIª£_³°£~³£²ª£d°­³®£¢£²°~´~§ª¢£k£µv­°©­¬²±³§´§I~´£¡
®°ħ­¡¡³®~²§­¬Iª£®°­ ªĦ«£¢£±®~·±®°ħ±£¬²~¬²³¬~°°§ħ°ħ¢£¡­¬²°§ ³²§­¬±RKi£m°ħ±§¢£¬²~
°~®®£ªħª ­ ª§¥~²§­¬¢£±ć²~²±m~°²§£±¢£± ~¡¯³§²²£°¢£ª£³°°£±®­¬±~ §ª§²ħ¢£®~·£°
§¬²ħ¥°~ª£«£¬²£²£¬²£«®±´­³ª³ª£±¡­¬²°§ ³²§­¬±«§±£±£¬°£¡­³´°£«£¬²~®®°­³´ħ£±®~°
ª ^±±£« ªħ£I£²~°~®®£ªħª~°£¡­««~¬¢~²§­¬¢³_³°£~³¢ ħ²£¬¢°££²¢ §¬²£¬±§¤§£°ª£±
~¡²§´§²ħ±¢£°£¡­³´°£«£¬²¢£±¡­¬²°§ ³²§­¬±£¬°£²~°¢£²¢£±~°°§ħ°ħ±K

ORK b¬́ ³£¢ ~§¢£°ª ^±±£« ªħ£Ğ~®®ª§¯³£°£²Ğ«£²²°££¬Ƒ³´°£ª ~°²§¡ª£VT¢³p²~²³²¢£
o­«£SIª£_³°£~³~¡°ħħ³¬¥°­³®£¢£²°~´~§ªI¢­¬²ª~°£¡­««~¬¢~²§­¬I~¢­®²ħ£®~°ª£
_³°£~³I¤§¥³°£¢~¬±ª£°~®®­°²¢³m°ħ±§¢£¬²¢³¥°­³®£¢£²°~´~§ª¢³_³°£~³±³°ª~«§±££¬
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®ªħ¬§Ħ°£±³°ª~¡­­®ħ°~²§­¬K

OTK b¬OMNSIª£_³°£~³~ħ¥~ª£«£¬²¡­ªª~ ­°ħħ²°­§²£«£¬²Ğª~«§±££¬Ƒ³´°£¢£±
®°­¡ħ¢³°£±¢£ª ^±±£« ªħ£¡­¬¡£°¬~¬²ª~¬­¬J¡­­®ħ°~²§­¬£²~£¶~«§¬ħª£³°£¤¤§¡~¡§²ħI£²~
®°ħ±£¬²ħ³¬°~®®­°²Ğª ^±±£« ªħ£Ī ³§§¬¡ª³²®ª³±§£³°±§«®­°²~¬²£±°£¡­««~¬¢~²§­¬±
¡­¬¡£°¬~¬²ª£±²°~´~³¶Ğ«£¬£°²­³²~³ª­¬¥¢£OMNTI~§¬±§¯³ ³¬£_­Ĭ²£Ğ­³²§ª±®­³°ª~
«§±££¬Ƒ³´°£¢£ª~¢§«£¬±§­¬§¬¤­°«£ªª£¢£±®°­¡ħ¢³°£±¢£ª ^±±£« ªħ£¡­¬¡£°¬~¬²ª~
¬­¬J¡­­®ħ°~²§­¬VK
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¢³®£°±­¬¬£ªNMXª ­°¥~¬§±~²§­¬¢ ³¬£¡ħ°ħ«­¬§£¢ ~¬¬­¬¡£¢£±£¬¥~¥£«£¬²±¢£°~²§¤§¡~²§­¬
¢£ª ^¡¡­°¢±³°ª£±®°§´§ªĦ¥£±£²§««³¬§²ħ±¢£ª~̀­³°Xª£®°­¡£±±³±¢£®ª~¬§¤§¡~²§­¬
±²°~²ħ¥§¯³£¢£ª~̀­³°NNX£²ª£mª~¬¢ ~¡²§­¬¢£ª ^±±£« ªħ£¢£±ć²~²±m~°²§£±®­³°®~°´£¬§°
Ğª ³¬§´£°±~ª§²ħ£²Ğª~«§±££¬Ƒ³´°£§¬²ħ¥°~ª£¢³p²~²³²¢£o­«£¢£ª~̀­³°NOK

OVK b¬­³²°£Iª£_³°£~³~́ ~§²®­°²ħ±­¬~²²£¬²§­¬±³°ª ħ´­ª³²§­¬¢£ª~±§²³~²§­¬~³±£§¬¢³
`­¬±£§ª¢£±ħ¡³°§²ħ¢£±k~²§­¬±r¬§£±£²I¥°Ġ¡£Ğª~¡­­®ħ°~²§­¬¢³®­§¬²¤­¡~ªEb±®~¥¬£F¢£
ª~̀­³°®ħ¬~ª£§¬²£°¬~²§­¬~ª£I¢ħ±§¥¬ħ®­³°°£®°ħ±£¬²£°ª£±ć²~²±m~°²§£±±§ħ¥£~¬²~³̀ ­¬±£§ª
¢£±ħ¡³°§²ħIª£_³°£~³~́ ~§²¢§¤¤³±ħI¢£¤~ĥ­¬±·±²ħ«~²§¯³£I~³®°Ħ±¢£²­³±ª£±ć²~²±m~°²§£±I
ª£±¢ħ¡§±§­¬±£²~³²°£±~¡²§­¬±®°§±£±®~°ª£¢§²`­¬±£§ª®£¬¢~¬²ª~®ħ°§­¢£§¬²£°±£±±§­¬±
°£ª~²§´£«£¬²Ğª~̀­³°®ħ¬~ª£§¬²£°¬~²§­¬~ª£K

PMK i£m°ħ±§¢£¬²~¬­²ħ¯³£±£±~¡²§´§²ħ±±£±­¬²¡­¬¡£¬²°ħ£±~³²­³°¢£¥°~¬¢±¢­«~§¬£±
±²°~²ħ¥§¯³£±Wª~¡­«®ªħ«£¬²~°§²ħIª~¡­­®ħ°~²§­¬Iª ³¬§´£°±~ª§²ħ£²ª~°~²§¤§¡~²§­¬¢£±
~«£¬¢£«£¬²±¢£h~«®~ª~K

PNK i£m°ħ±§¢£¬²~§¬¤­°«ħª ^±±£« ªħ£¯³£I²­³²~³ª­¬¥¢£ª ~¬¬ħ£Iª£p£¡°ħ²~°§~²¢£
ª ^±±£« ªħ£¢£±ć²~²±m~°²§£±~´~§²¡­¬²§¬³ħ¢£± ~¡¯³§²²£°¢£±­¬«~¬¢~²¢ ~®®­°²£°±­¬
¡­¬¡­³°±Ğª ^±±£« ªħ££²Ğ±£±­°¥~¬£±±³ ±§¢§~§°£±I¡­¬¤­°«ħ«£¬²Ğª~°ħ±­ª³²§­¬f`J̀
^pmLOLo£±KPI£²~£¶®°§«ħ±~¥°~²§²³¢£~³®£°±­¬¬£ª¢³p£¡°ħ²~°§~²K
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POK þ= ±~= N°£±ħ~¬¡£= ®ªħ¬§Ħ°£I= ª£= NS¬­´£« °£= OMNSI= ª ^±±£« ªħ£= ~= £¬²£¬¢³= ¢£±
¢ħ¡ª~°~²§­¬±=¢£=ª~m°ħ±§¢£¬²£=¢£=ª~=`­³°I=ª~=¨³¥£=p§ª´§~=c£°¬ğ¬¢£¸=¢£=d³°«£¬¢§I=£²=¢£
j«£c~²­³=_£¬±­³¢~I=m°­¡³°£³°=¢£=ª~=`­³°K=þ=ª~=«Ĩ«£=±ħ~¬¡£I=ª ^±±£« ªħ£=~=®°§±=¬­²£=¢³
o~®®­°²=±³°=ª£±=~¡²§´§²ħ±=¢£=ª~=`­³°=®ħ¬~ª£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£NPK

SK o~®®­°²=¢³=`­¬±£§ª=¢£=¢§°£¡²§­¬=¢³=c­¬¢±¢ ~¤¤£¡²~²§­¬=±®ħ¡§~ª£=~³=®°­¤§²=¢£±=´§¡²§«£±

PPK þ= ±~= N°£±ħ~¬¡£= ®ªħ¬§Ħ°£I= ª£= NS¬­´£« °£= OMNSIª ^±±£« ªħ£= ~= £¬²£¬¢³= ³¬£
¢ħ¡ª~°~²§­¬=¢£jKj­²­­=k­¥³¡¦§Im°ħ±§¢£¬²=¢³=`­¬±£§ª=¢£=¢§°£¡²§­¬=¢³=c­¬¢±=¢ ~¤¤£¡²~²§­¬
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®ħ°§­¢£=~ªª~¬²=¢³=N£°¨³§ªª£²=OMNR=~³=PM=¨³§¬=OMNS£²=£¬=~=®°§±=¬­²£NQK
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PQK i ^±±£« ªħ£~=®°§±=¬­²£=¢³=°~®®­°²=¢£=ª~=`­««§±±§­¬=¡­¬±³ª²~²§´£=®­³°=ª £¶~«£¬
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p£¡°ħ²~°§~²=~¤§¬=¢£=¤§¬~¬¡£°=ª£±=¢ħ®ª~¡£«£¬²±=¢£±=¡~¬¢§¢~²±=§±±³±=¢£±=®~·±=ª£±= «­§¬±
¢ħ´£ª­®®ħ±=®­³°=~±±§±²£°=~³¶=£¬²°£²§£¬±=¢£=¡~¬¢§¢~²³°£K=i ^±±£« ªħ£=~=ħ¥~ª£«£¬²=~®®£ªħ=ª£±
ć²~²±I=ª£±=­°¥~¬§±~²§­¬±=§¬²£°¬~²§­¬~ª£±I=ª£±®~°²§¡³ª§£°±I=ª£±=£¬²°£®°§±£±=£²=²­³²£=~³²°£=£¬²§²ħ=Ğ
¡­¬²°§ ³£°=´­ª­¬²~§°£«£¬²=~³=¤­¬¢±K
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°£²°~§²=¢£=±~=¡~¬¢§¢~²³°£K

PSK þ=±~=N°££²Ğ=±~=NM£±ħ~¬¡£±=®ªħ¬§Ħ°£±I=ª£±=NS=£²OQ¬­´£« °£=OMNSI=°£±®£¡²§´£«£¬²I
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~F c£°¬ğ¬¢£¸=l®~¸­I=`~°­ª§¬~=j~°ī~Ej£¶§¯³£F
 F i££I=r°«£²=Eb±²­¬§£F
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`­««§±±§­¬=¡­¬±³ª²~²§´£=®­³°=ª £¶~«£¬=¢£±=¡~¬¢§¢~²³°£±=~³=®­±²£=¢£=¨³¥£I=~§¬±§=¯³D~³
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QKǸ ­¬²°§ ³²§­¬±=«§±£±=£¬=°£¡­³´°£«£¬²Wi£=«­¬²~¬²=¢£=¡­¬²°§ ³²§­¬±=£¬=±­³¤¤°~¬¡£I
¢£=OMTUSMMM£³°­±I=§¬¡ª³²=UNQTMMM£³°­±=®­³°=ª£±=£¶£°¡§¡£±=®°ħ¡ħ¢£¬²±=£²=NOSPVMMM



f`J̀̂ pmLNRLOM

OMJcJMTMONT VV

£³°­±=®­³°=OMNR=Eq~ ª£~³=NFK=r¬=£¶¡ħ¢£¬²=¢£=¡­¬²°§ ³²§­¬±=´£°±ħ£±=®~°=ª£±=ć²~²±=m~°²§£±=®~°
°~®®­°²= ~³¶= ¡­¬²°§ ³²§­¬±= ¢³£±= ±£= ¢ħ¥~¥£= ®­³°= ³¬= «­¬²~¬²= ¢£= OUMMMM£³°­±X= ¡£±
¡­¬²°§ ³²§­¬±=±­¬²=§¬±¡°§²£±=¡­««£=¡­¬²°§ ³²§­¬±=´£°±ħ£±=Ğ=ª ~´~¬¡£=E´­§°=ª~=¬­²£=NOKN
¡§J~®°Ħ±FK
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OSKÔ³=PN¢ħ¡£« °£=OMNRI=ª~=`­³°=¬ ~´~§²=®°§±=~³¡³¬=£¬¥~¥£«£¬²=¡­¬²°~¡²³£ª=®­³°
ª ~¡¯³§±§²§­¬=¢ §««­ §ª§±~²§­¬±=¡­°®­°£ªª£±=´£¬¢³£±I=«~§±=¬­¬=ª§´°ħ£±K

OTK m~±±§¤=ħ´£¬²³£ª

OTKNþ=ª~=¤§¬=¢£=OMNRI=¦³§²=®ª~§¬²£±=®°ħ±£¬²ħ£±=~³=q^lfq=®~°=¢£±=¤­¬¡²§­¬¬~§°£±=¢£=ª~
`­³°=~´~§£¬²=ħ²ħ=§¢£¬²§¤§ħ£±I=®­³°=³¬=²­²~ª=¢£=OIO«§ªª§­¬±=¢ £³°­±K=fª=¬ £±²=®~±=¡­¬±§¢ħ°ħ
®°­ ~ ª£¯³£=¡£±=®ª~§¬²£±=±£=±­ª¢£¬²=®~°=³¬£=±­°²§£=¢£=°£±±­³°¡£±=ħ¡­¬­«§¯³£±K

OUK f¬¤­°«~²§­¬=°£ª~²§´£=~³¶=®~°²§£±=ª§ħ£±

OUKNi£=®£°±­¬¬£ªJ¡ªħ=¢£=ª~=`­³°=£±²=±­¬=m°ħ±§¢£¬²=­³=±~=m°ħ±§¢£¬²£I=±­¬=`¦£¤=¢£=`~ §¬£²I=ª£
d°£¤¤§£°=­³=ª~=d°£¤¤§Ħ°£I=ª£=m°­¡³°£³°I=ª£=m°­¡³°£³°=~¢¨­§¬²=£²=ª£±=¢§°£¡²£³°±

OUKOi~= °ħ«³¬ħ°~²§­¬= ¥ª­ ~ª£= ¢³= ®£°±­¬¬£ªJ¡ªħ= ¢£= ª~= `­³°§¬¡ª³²ª£±= ±~ª~§°£±= ¬£²±I
§¬¢£«¬§²ħ±= ¢£= ®­±²£I= ®°£±²~²§­¬±I= ®°§«£±= ¢ ~¤¤£¡²~²§­¬= £²= ~³²°£±= ®°§«£±I= ~ªª­¡~²§­¬±J
ª­¥£«£¬²I=¡­¬²°§ ³²§­¬±=¢£=ª £«®ª­·£³°=~³=°ħ¥§«£=¢£=®£¬±§­¬±=£²=¡­¬²°§ ³²§­¬±=~³=°ħ¥§«£
~¡²³£ª=¢£=±­§¬±=¢£=±~¬²ħK

OUKPi£±=«­¬²~¬²±=®~·ħ±=®£¬¢~¬²=ª £¶£°¡§¡£=£²=±­ª¢£±=§«®~·ħ±=¢£=¡­«®²£±=Ğ=°£¡£´­§°=£¬
¤§¬=¢ £¶£°¡§¡£=±­¬²=ª£±=±³§´~¬²±W

b¬=«§ªª§£°±=¢ £³°­±
k­« °£=¢£
®£°±­¬¬£±

oħ«³¬ħ°~²§­¬
¥ª­ ~ª£

`­«®²£±=Ğ
°£¡£´­§°

m£°±­¬¬£ªJ¡ªħ NP OQUT QT

OUKQi£=®£°±­¬¬£ªJ¡ªħ=²­³¡¦£=~³±±§=¢£±=~´~¬²~¥£±=¡­¬±ħ¡³²§¤±=Ğ=ª £«®ª­§=£²=¢ ~³²°£±
~´~¬²~¥£±=Ğ=ª­¬¥=²£°«£K=b¬=¤§¬=¢ £¶£°¡§¡£I=ª£±=¡¦~°¥£±=Ğ=®~·£°=ħ²~§£¬²=ª£±=±³§´~¬²£±W

b¬=«§ªª§£°±=¢ £³°­±

^¡¡³«³ª~²§­¬
¢£=¢°­§²±=Ğ

¡­¬¥ħ=~¬¬³£ª

^³²°£±
~´~¬²~¥£±
Ğ=ª­¬¥=²£°«£

^´~¬²~¥£±
¡­¬±ħ¡³²§¤±
Ğ=ª £«®ª­§q­²~ª

þ=¡­³°²=²£°«£ OMS NO N ONV

þ=ª­¬¥=²£°«£ J PQV UUS NOPR

q­²~ª OMS PSN UUT NQRQ
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q¡¦~¢ MIMMPO OPT OPT J
`¦§ª§ MIRPMU PVPNN PVPNN J
`­ª­« §£ MIQNNS PMQUP PMQUP J
`­«­°£± MIMMNS NNU NNU J
`­¬¥­ MIMMTV RUR QOM NSR
Čª£±=`­­© MIMMNS NNU NNU J
`­±²~=o§¡~ MIMSMQ QQTP QQTP J
`Ĳ²£=¢ f´­§°£ MIMNTR NOVS NOVS J
`°­~²§~ MIOMMO NQUOT NQUOT J
`¦·®°£ MIMTQT RRPO RRPO J
oħ®³ ª§¯³£=²¡¦Ħ¯³£ MISNPQ QRQOU QRQOU J
oħ®³ ª§¯³£=¢ħ«­¡°~²§¯³£=¢³=`­¬¥­MIMMQU PRR PRR J
a~¬£«~°© NIMTOT TVQQQ TVQQQ J
a¨§ ­³²§ MIMMNS NNU NNU J
a­«§¬§¡~ MIMMNS NNU NNU J
oħ®³ ª§¯³£=¢­«§¬§¡~§¬£ MIMTNR ROVR ROVR J
ć¯³~²£³° MIMSVV RNTT RNTT J
b±²­¬§£ MIMSPS QTNM QTNM J
c§¢¨§ MIMMQU PRR PRR J
c§¬ª~¬¢£ MIUOQU SNMUR SNMUR J
c°~¬¡£ UIUUUQ SRUOTP SRUOTP J
d~ ­¬ MIMPNU OPRR OPRR J
d~« §£ MIMMNS NNU NNU J
dħ­°¥§£ MIMNNN UOO UOO J
^ªª£«~¥¬£ NNIPQURUQMQSU UQMQSU J
d¦~¬~ MIMOOO NSQQ NSQQ J
d°Ħ¡£ NIMNPV TRMUV TRMUV J
d°£¬~¢£ MIMMNS NNU NNU J
d³~²£«~ª~ MIMQOV PNTT PNTT J
d³§¬ħ£ MIMMNS NNU NNU J
d³·~¬£ MIMMNS NNU NNU J
e­¬¢³°~± MIMNOT VQN VQN J
e­¬¥°§£ MIQOOT PNPMR PNPMR J
f±ª~¬¢£ MIMQOV PNTT PNTT J
f°ª~¬¢£ MISSQP QVNVU QVNVU J
f²~ª§£ TIMSUU ROPRNQ ROPRNQ J
g~®­¬ NTIONOSNOTQTSO NOTQTSO J
g­°¢~¬§£ MIMPRM ORVO ORVO J
h£¬·~ MIMOMT NRPP NRPP J
i£²²­¬§£ MIMTQT RRPO RRPO J
i£±­²¦­ MIMMNS NNU NNU J
i§ ħ°§~ MIMMNS NNU NNU J
i§£¡¦²£¬±²£§¬ MIMNQP NMRV NMRV J
i§²³~¬§£ MINNSM URVN URVN J
i³¶£« ­³°¥ MINOUT VRPO VRPO J
j~¢~¥~±¡~° MIMMQU PRR PRR J
j~ª~µ§ MIMMPO OPT NQM VT



f`J̀̂ pmLNRLOM

OMJcJMTMONT NOP

ć²~²±=m~°²§£±
_~°Ħ«£=¢£±

¯³­²£±J®~°²±=OMNR
c­¬¢±=¢£
°­³ª£«£¬²

s£°±£«£¬²±
¡³«³ªħ±

`­¬²°§ ³²§­¬±
¬­¬~¡¯³§²²ħ£±

j~ª¢§´£± MIMMNS NNU NNU J
j~ª§ MIMMSQ QTQ QTQ J
j~ª²£ MIMORQ NUUN NUUN J
Čª£±=j~°±¦~ªª MIMMNS NNU NNU J
j~³°§¡£ MIMOMT NRPP NRPP J
j£¶§¯³£ OIVOTP ONSTVR ONSTVR J
j­¬¥­ª§£ MIMMQU PRR PRR J
j­¬²ħ¬ħ¥°­ MIMMTV RUR RUR J
k~«§ §£ MIMNRV NNTU NNTU J
k~³°³ MIMMNS NNU NNU J
m~·±J_~± OISOUR NVQSSS NVQSSS J
k­³´£ªª£Jwħª~¬¢£ MIQMON OVTTV OVTTV J
k§¥£° MIMMPO OPT OOO NR
k§¥ħ°§~ MINQPM NMRVN NMRVN J
k­°´Ħ¥£ NIPROQ NMMNRV NMMNRV J
m~¬~«~ MIMQNP PMRV PMRV J
m~°~¥³~· MIMNRV NNTU NNTU J
mħ°­³ MINURV NPTSU NPTSU J
m¦§ª§®®§¬£± MIOQQT NUNOO NUNOO J
m­ª­¥¬£ NIQSPT NMUQMN NMUQMN J
m­°²³¥~ª MITRPP RRTUV RRTUV J
oħ®³ ª§¯³£=¢£=`­°ħ£ PINSUV OPQSUU OPQSUU J
oħ®³ ª§¯³£=¢£=j­ª¢~´§£ MIMMQU PRR PRR J
o­³«~¬§£ MIPRVO OSSMO OSSMO J
p~§¬²Jh§²²±J£²Jk£´§± MIMMNS NNU NNU J
p~§¬²£Ji³¡§£ MIMMNS NNU NNU J
p~§¬²Js§¬¡£¬²J£²Jª£±Jd°£¬~¢§¬£± MIMMNS NNU NNU J
p~«­~ MIMMNS NNU NNU J
p~§¬²Jj~°§¬ MIMMQU PRR PRR J
pħ¬ħ¥~ª MIMMVR TMQ TMQ J
p£° §£ MIMSPS QTNM QTNM J
p£·¡¦£ªª£± MIMMNS NNU NNU J
p§£°°~=i£­¬£ MIMMNS NNU NNU J
pª­´~¯³§£ MIOTNU OMNOV OMNOV J
pª­´ħ¬§£ MINRUV NNTSU NNTSU J
^¤°§¯³£=¢³=p³¢ MIRVNO QPTUQ QPTUQ J
b±®~¥¬£ QITOQT PQVVNM PQVVNM J
ć²~²=¢£=m~ª£±²§¬£ MIMMTV RUR RUR J
p³°§¬~«£ MIMMSQ QTQ QTQ J
p³Ħ¢£ NIRORS NNOVUS NNOVUS J
p³§±±£ NISSPV NOPOOU NOPOOU J
q~¢¨§©§±²~¬ MIMMQU PRR PRR J
q¦£=cvo=­¤=j~¡£¢­¬§~ MIMNOT VQN VQN J
q§«­°Ji£±²£ MIMMPO OPT OPT J
q°§¬§²ħJ£²Jq­ ~¥­ MIMSVV RNTT RNTT J
q³¬§±§£ MIMRTO QOPS QOPS J
l³¥~¬¢~ MIMMVR TMQ TMQ J
o­·~³«£Jr¬§ UIOOUV SMVQPN SMVQPN J
oħ®³ ª§¯³£=³¬§£=¢£=q~¬¸~¬§£MIMNMM TQN TQN J
r°³¥³~· MIMUOS SNNT SNNT J
s~¬³~²³ MIMMNS NNU J NNU
s£¬£¸³£ª~ MIVVSQ TPTVP TPTVP J
w~« §£ MIMMVR TMQ TMQ J
ć¡~°²=¢ ~°°­¬¢§±±£«£¬² U U J
q­²~ª=ENOPć²~²±=m~°²§£±F NMMIMMTQMRVUP TQMRRUU PVR



f`J̀̂ pmLNRLOM

NOQ OMJcJMTMONT
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Q

q~ ª£~³=Q

`­³°=®ħ¬~ª£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£
ć²~²=¢£±=¡­¬²°§ ³²§­¬±=~³=c­¬¢±=£¬=¡~±=¢ §«®°ħ´³±=®­³°=OMNR=E£¬£³°­±F

ć²~²±=m~°²§£±

`­¬²°§ ³²§­¬±=¬­¬
~¡¯³§²²ħ£±=~³

PN¢ħ¡£« °£=OMNQ

o£¡­¬±²§²³²§­¬=¢³
c­¬¢±=£¬=¡~±
¢ §«®°ħ´³±

`­¬²°§ ³²§­¬±
®£°ĥ³£±

`­¬²°§ ³²§­¬±=¬­¬
~¡¯³§²²ħ£±=~³=PN
¢ħ¡£« °£=OMNR

^¤¥¦~¬§±²~¬ J J J J
^ª ~¬§£ J J J J
^¬¢­°°£ J J J J
^¬²§¥³~J£²J_~° ³¢~ J J
^°¥£¬²§¬£ J J J J
^³±²°~ª§£ J J J J
^³²°§¡¦£ J J J J
_~¬¥ª~¢£±¦ J J J J
_~° ~¢£ J J J J
_£ª¥§¯³£ J J J J
_£ª§¸£ J J J J
_ħ¬§¬ OQ J J OQ
_­ª§´§£ J J J J
_­±¬§£Je£°¸ħ¥­´§¬£ J J J J
_­²±µ~¬~ J J J J
_°ħ±§ª OPPNS J OPPNS J
_³ª¥~°§£ J J J J
_³°©§¬~=c~±­ J J J J
_³°³¬¢§ J J J J
`~®Js£°² J J J J
`~« ­¢¥£ J J J J
`~¬~¢~ J J J J
oħ®³ ª§¯³£=¡£¬²°~¤°§¡~§¬£J J J J
q¡¦~¢ NS J NS J
`¦§ª§ J J J J
`­ª­« §£ J J J J
`­«­°£± QS J J QS
`­¬¥­ TP J J TP
Čª£±=`­­© J J J J
`­±²~=o§¡~ J J J J
`Ĳ²£=¢ f´­§°£ J J J J
`°­~²§~ J J J J
`¦·®°£ J J J J
oħ®³ ª§¯³£=²¡¦Ħ¯³£ J J J J
oħ®³ ª§¯³£=¢ħ«­¡°~²§¯³£=¢³=`­¬¥­J J J J
a~¬£«~°© J J J J
a¨§ ­³²§ J J J J
a­«§¬§¡~ QS J PU U
oħ®³ ª§¯³£=¢­«§¬§¡~§¬£ NVRR J NRVT PRU
ć¯³~²£³° J J J J
b±²­¬§£ J J J J
c§¢¨§ J J J J
c§¬ª~¬¢£ J J J J
c°~¬¡£ J J J J
d~ ­¬ J J J J
d~« §£ J J J J
dħ­°¥§£ J J J J
^ªª£«~¥¬£ J J J J
d¦~¬~ J J J J
d°Ħ¡£ J J J J
d°£¬~¢£ OQ J NS U
d³~²£«~ª~ ONR J ONR J
d³§¬ħ£ UQ J J UQ
d³·~¬£ J J J J
e­¬¢³°~± J J J J
e­¬¥°§£ J J J J
f±ª~¬¢£ J J J J
f°ª~¬¢£ J J J J
f²~ª§£ J J J J



f`J̀̂ pmLNRLOM

OMJcJMTMONT NOR

ć²~²±=m~°²§£±

`­¬²°§ ³²§­¬±=¬­¬
~¡¯³§²²ħ£±=~³

PN¢ħ¡£« °£=OMNQ

o£¡­¬±²§²³²§­¬=¢³
c­¬¢±=£¬=¡~±
¢ §«®°ħ´³±

`­¬²°§ ³²§­¬±
®£°ĥ³£±

`­¬²°§ ³²§­¬±=¬­¬
~¡¯³§²²ħ£±=~³=PN
¢ħ¡£« °£=OMNR

g~®­¬ J J J J
g­°¢~¬§£ J J J J
h£¬·~ J J J J
i£²²­¬§£ J J J J
i£±­²¦­ J J J J
i§ ħ°§~ U J U J
i§£¡¦²£¬±²£§¬ J J J J
i§²³~¬§£ J J J J
i³¶£« ­³°¥ J J J J
j~¢~¥~±¡~° J J J J
j~ª~µ§ OS J J OS
j~ª¢§´£± J J J J
j~ª§ J J J J
j~ª²£ J J J J
Čª£±=j~°±¦~ªª QS J QS J
j~³°§¡£ J J J J
j£¶§¯³£ J J J J
j­¬¥­ª§£ J J J J
j­¬²ħ¬ħ¥°­ J J J J
k~«§ §£ J J J J
k~³°³ U J U J
m~·±J_~± J J J J
k­³´£ªª£Jwħª~¬¢£ J J J J
k§¥£° VO J J VO
k§¥ħ°§~ J J J J
k­°´Ħ¥£ J J J J
m~¬~«~ J J J J
m~°~¥³~· UM J UM J
mħ°­³ J J J J
m¦§ª§®®§¬£± J J J J
m­ª­¥¬£ J J J J
m­°²³¥~ª J J J J
oħ®³ ª§¯³£=¢£=`­°ħ£ J J J J
oħ®³ ª§¯³£=¢£=j­ª¢~´§£ J J J J
o­³«~¬§£ J J J J
p~§¬²Jh§²²±J£²Jk£´§± J J J J
p~§¬²£Ji³¡§£ J J J J
p~§¬²Js§¬¡£¬²J£²Jª£±Jd°£¬~¢§¬£± NN J J NN
p~«­~ J J J J
p~§¬²Jj~°§¬ J J J J
pħ¬ħ¥~ª J J J J
p£° §£ J J J J
p£·¡¦£ªª£± J J J J
p§£°°~=i£­¬£ QS J QS J
pª­´~¯³§£ J J J J
pª­´ħ¬§£ J J J J
^¤°§¯³£=¢³=p³¢ J J J J
b±®~¥¬£ J J J J
ć²~²=¢£=m~ª£±²§¬£ J J J J
p³°§¬~«£ J J J J
p³Ħ¢£ J J J J
p³§±±£ J J J J
q~¢¨§©§±²~¬ J J J J
q¦£=cvo=­¤=j~¡£¢­¬§~ SQ J SQ J
q§«­°Ji£±²£ J J J J
q°§¬§²ħJ£²Jq­ ~¥­ J J J J
q³¬§±§£ J J J J
l³¥~¬¢~ QU J J QU
o­·~³«£Jr¬§ J J J J
oħ®³ ª§¯³£=³¬§£=¢£=q~¬¸~¬§£PRQ J J PRQ
r°³¥³~· J J J J
s~¬³~²³ U J J U
s£¬£¸³£ª~ QVUP J J QVUP
w~« §£ J J J J
q­²~ª=ENOPć²~²±=m~°²§£± PNRTP J ORQRM SNOP



f`J̀̂ pmLNRLOM

NOS OMJcJMTMONT
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q~ ª£~³=R

`­³°=®ħ¬~ª£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£
ć²~²=¢£=ª £¶¡ħ¢£¬²=¢£=²°ħ±­°£°§£=~³=PN¢ħ¡£« °£=OMNR=E£¬=£³°­±F

b¶£°¡§¡£=£¬=¡­³°± OMNR OMNQ

p­ª¢£±=¡°ħ¢§²£³°±

oĦ¥ª£«£¬²=¢£±=¡­¬²°§ ³²§­¬±=«§±£±=£¬=°£¡­³´°£«£¬²NNOVRURTP NNMSTNSQP

oĦ¥ª£«£¬²=¢£±=¡­¬²°§ ³²§­¬±=´­ª­¬²~§°£±OUOONQO OVSOVOT

b¬¡~§±±£«£¬²=¢£±=°£¡£²²£±=~¡¡£±±­§°£±RVPOTU OSMVSRO

^¨³±²£«£¬²=¢£±=¡­¬²°§ ³²§­¬±=«§±£±=£¬=°£¡­³´°£«£¬²=£¬=OMNR
Ef``Ĵ pmLNPLo£±KNF OMSUMMM J

NNUQQNVVP NNSOQQOOO

`¦~°¥£±

`¦~°¥£±=¢ħ¡~§±±ħ£± NOSUSRQPO NNPVQVMMP

b¬¥~¥£«£¬²±=¬­¬=ª§¯³§¢ħ± QQQMVMN QPQTMTT

m°­´§±§­¬=®­³°=~±±³¨£²²§±±£«£¬²=Ğ=ª §«®Ĳ²=Eć²~²±Jr¬§±F NOOVVS OUMMM

m°­´§±§­¬=®­³°=¡°ħ~¬¡£±=¢­³²£³±£±QQPUMM RNQMNR

m°­´§±§­¬=®­³°=~¤¤~§°£±=£¬=§¬±²~¬¡£=¢£´~¬²=ª£=q^lfqJ PVPQQP

m°­´§±§­¬±=®­³°=§¬¢£«¬§²ħ±=¢£=¡£±±~²§­¬=¢£=±£°´§¡£NNSVPM QTORPQ

`­¬¥ħ±=~¬¬³£ª±=¡³«³ªħ±=£²=§¬¢£«¬§²ħ±=¢£=°ħ§¬±²~ªª~²§­¬=¢£±=¨³¥£±OMPMMM SRUSV

NPONVPMRV NNVTSVVQN

aħ¤§¡§²=¢£=ª £¶£°¡§¡£=®°ħ¡ħ¢£¬² J EOOSVMNOF

m°ħªĦ´£«£¬²=±³°=c­¬¢±=£¬=¡~±=¢ §«®°ħ´³±=Eq~ ª£~³=OFNTMUVRQ J

b¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=®°­´§±­§°£OF ENOMQONNOF ERTVQTPNF

ć²~²=¢£=ª £¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=®°­´§±­§°£=¢£=ª £¶£°¡§¡£=®°ħ¡ħ¢£¬²

b¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=®°­´§±­§°£=¢£=ª £¶£°¡§¡£=®°ħ¡ħ¢£¬²ERTVQTPNF EQSQQTOQF

mª³±=W=s£°±£«£¬²=¢£±=¡­¬²°§ ³²§­¬±=«§±£±=£¬=°£¡­³´°£«£¬²
¢ £¶£°¡§¡£±=~¬²ħ°§£³°± SQPONNR NMPUPNR

ć¡­¬­«§£±=±³°=£¬¥~¥£«£¬²±=¢ £¶£°¡§¡£±=~¬²ħ°§£³°±=­³
~¬¬³ª~²§­¬=¢ £¬¥~¥£«£¬²± NRORSPS NSOTPVT

o£« ­³°±£«£¬²=¢£=ª £¶¡ħ¢£¬²=fmp^p=OMNP=£¬=OMNQJ EOVMMMMF

b¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=¢£=ª £¶£°¡§¡£=®°ħ¡ħ¢£¬²ONSPMOM EOOSVMNOF

^¨³±²£«£¬²=¢£±=¡­¬²°§ ³²§­¬±=«§±£±=£¬=°£¡­³´°£«£¬²=£¬=OMNR
Ef``Ĵ pmLNPLo£±KNF EOMSUMMMF J

b¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=¢£=ª £¶£°¡§¡£=®°ħ¡ħ¢£¬²=~®°Ħ±=~¨³±²£«£¬²VRMOM EOOSVMNOF

o~®®°­¡¦£«£¬²=¢£=ª £¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=®°­´§±­§°£=Ğ=ª £¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F
 ³¢¥ħ²§±ħ

b¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=®°­´§±­§°£=¢£=²°ħ±­°£°§£ENOMQONNOF EPRORTNVF

`­¬²°§ ³²§­¬±=«§±£±=£¬=°£¡­³´°£«£¬²Ğ=°£¡£´­§° NOSPVMST UMPQOMT

`­¬²°§ ³²§­¬±=´­ª­¬²~§°£±°£ĥ³£± NTTURU ENORTTF

o£¡£²²£±=~¡¡£±±­§°£±°£ĥ³£± ERVPOTUF EOSMVSROF

^³¥«£¬²~²§­¬=¢£= ³¢¥£²=®­³°=¢£«~¬¢£±=¢£=®°ħªĦ´£«£¬²±=±³°=ª£
c­¬¢±=£¬=¡~±=¢ §«®°ħ´³± SOSQMMM PUNRMMM

o£²°~§²±³°=ª£=c­¬¢±=£¬=¡~±=¢ §«®°ħ´³±ENTMUVRQF J

b¶¡ħ¢£¬²LE¢ħ¤§¡§²F=¢£= ³¢¥£²=Eć²~²sF QTPSRUN RTMNORV
N¢­¬²=d°~¬¢=®°­¥°~««£sfW=p£¡°ħ²~°§~²=¢³=c­¬¢±=~³=®°­¤§²=¢£±=´§¡²§«£±K



f`J̀̂ pmLNRLOM

OMJcJMTMONT NOT

q~ ª£~³=S

`­³°=®ħ¬~ª£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£
ć²~²=¢£±=¡­¬²°§ ³²§­¬±=´­ª­¬²~§°£±=~³=PN¢ħ¡£« °£=OMNR=E£¬=£³°­±F

m°­¨£² `­¬²°§ ³²£³°
`­¬²°§ ³²§­¬±
~¡¯³§²²ħ£±

o£« ­³°±£«£¬²
~³¶=¢­¬~²£³°±

c­¬¢±=¢ ~¤¤£¡²~²§­¬=±®ħ¡§~ª£=¥ħ¬ħ°~ªoħ®³ ª§¯³£=¢£=`­°ħ£PVQVS J

q­²~ª=®~°²§£ª PVQVS J

o£¬¤­°¡£«£¬²=¢£±=¡­«®ħ²£¬¡£±
¨³°§¢§¯³£±=£²=¢£=ª~=¡­­®ħ°~²§­¬
EOMNPJOMNQF `­««§±±§­¬=£³°­®ħ£¬¬£EQTPF J

q­²~ª=®~°²§£ª EQTPF J

o£¬¤­°¡£«£¬²=¢£±=¡­«®ħ²£¬¡£±
¨³°§¢§¯³£±=£²=¢£=ª~=¡­­®ħ°~²§­¬
EOMNRJOMNSF

`­««§±±§­¬=£³°­®ħ£¬¬£URMMMM J

k­°´Ħ¥£ ORMMM J

c§¬ª~¬¢£ PQNO J

l°¥~¬§±~²§­¬=§¬²£°¬~²§­¬~ª£
¢£=ª~=c°~¬¡­®¦­¬§£NSMMM J

m~·±J_~± RNNS J

q­²~ª=®~°²§£ª UVVROU J

c­¬¢±=¢ ~¤¤£¡²~²§­¬=±®ħ¡§~ª£=®­³°
ª£±=°ħ§¬±²~ªª~²§­¬±

i³¶£« ­³°¥ OMMMM J

^³±²°~ª§£ OMRUVM J

m~·±J_~± NTRMMM J

q­²~ª=®~°²§£ª QMMUVM J

pħ«§¬~§°£=¢£±=®­§¬²±¤­¡~³¶OMNQc§¬ª~¬¢£ J PQNOKMM

m~·±J_~± J RNNSKMM

q­²~ª=®~°²§£ª J UROUKMM

c­¬¢±=¢ ~¤¤£¡²~²§­¬=±®ħ¡§~ª£=®­³°
ª£±=®~·±=ª£±=«­§¬±=~´~¬¡ħ±

c§¬ª~¬¢£ ORMMM J

^³±²°~ª§£ ORQQR J

m­ª­¥¬£ RMMM J

f°ª~¬¢£ RMMM J

q­²~ª=®~°²§£ª SMQQR J

q­²~ªI=¡­¬²°§ ³²§­¬±=´­ª­¬²~§°£±NPVVUUS UROU

a£±¡°§®²§­¬=¥ħ¬ħ°~ª£=£²=­ ¨£¡²§¤±=¢£=OMNR¢£±=¢§¤¤ħ°£¬²±=¤­¬¢±=¢ ~¤¤£¡²~²§­¬=±®ħ¡§~ª£=~³¶
²~ ª£~³¶=S£²TK

i£c­¬¢±=¢ ~¤¤£¡²~²§­¬=±®ħ¡§~ª£=¥ħ¬ħ°~ªWi£=c­¬¢±=¢ ~¤¤£¡²~²§­¬=±®ħ¡§~ª£=¥ħ¬ħ°~ª=¡­³´°£
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